

шаги – правильные шаги

Зачем леснику планшет с GPS?

На помощь лесничим пришли технологии. Всего за год в Брестской области было установлено 150 единиц оборудования для мониторинга лесов и выявление нарушений в деятельности лесничих. Фото: Юрий Ганюкович



Многие годы в лесах Брестской области работали патрульные, находившиеся на определенном участке леса и не имеющие связи с центром. Поэтому для них было сложно реагировать на любые преступления. Теперь же благодаря новым технологиям и новому оборудованию лесничий может оперативно реагировать на любые нарушения в лесах.

«Такое оборудование улучшило работу лесничих, помогает быстрее реагировать на нарушения в лесах. Более того, лесничий может в реальном времени

передавать изображение в Центральный лесной инспекторат Беларусь», — говорит Юрий Ганюкович.

Помимо этого, лесничий может передавать изображение в Центральный лесной инспекторат Беларусь, а также в лесничий участок или в лесничий участок в деревне, находящийся вблизи от места нарушения. Там же на месте нарушения можно будет уничтожить деревья.

«Сейчас мы можем передавать изображение в Центральный лесной инспекторат Беларусь, а также в лесничий участок или в лесничий участок в деревне, находящийся вблизи от места нарушения. Там же на месте нарушения можно будет уничтожить деревья.

ПИНСКИЙ РАЙОН

Аллея к празднику

В преддверии Дня народного единства молодежь Пинского района выступила с идеей закладки аллеи в честь праздника.

14 сентября учащиеся школ района вместе с педагогами и лидерами районной организации ОО «БРСМ» высадили деревца у здания Центра творчества детей и молодежи в деревне Пинковичи. Всего было посажено 25 бересек, рябин, кленов и дубов. Участники акции трудились с хорошим настроением, славяне и дружно. Вскоре деревья вырастут и еще больше украсят этот уголок Пинковичей, будут радовать как местных жителей, так и юных гостей со всего района, которые часто пристают к Центру творчества.

Наталья МИЛЕВСКАЯ

БЫСТРО

В поддержку бизнеса

Борисовский горисполком проводит конкурс «Лучший предприниматель года».

Кандидаты могут подать заявку в Борисовский горисполком до 15 октября. Критерии оценки: финансовый результат (доходы, убытки), количество рабочих мест, социальная значимость, социальная ответственность, инновационный потенциал, инвестирование в производство, инновационные технологии.